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Vzdělávání a osobní rozvoj – Šance nejen pro maminky

Plánování kariéry, profesní diagnostika, rekvalifikace a další služby jako podpora při 
návratu do zaměstnání po delší pauze

Liberec 15. 5. 2008

Díky podpoře z Evropského sociálního fondu nabízí Centrum Kašpar již třetím rokem šanci všem, 
kteří se chtějí navrátit do zaměstnání, a to prostřednictvím poradenských služeb, profesní diagnostiky 
a rekvalifikačních programů. Zvláštní podpory se dostává maminkám malých dětí, pro které je po 
dobu čerpání služeb zajištěno hlídání dětí.

Projekt Šance nejen pro maminky pomalu končí a bude uzavřen s koncem srpna 2008. Služeb 
personální poradny od zahájení projektu až dosud využilo 170 klientů, dohromady v poradně 
uskutečnili 570 návštěv. Celkem 117 klientů poradny využilo i nabízené testy profesní diagnostiky. 
S radostí konstatujeme, že ze 135 klientů, kteří chtěli nastoupit do zaměstnání bezprostředně po 
ukončení účasti v projektu, jich nyní nejméně třetina již nalezla zaměstnání. Celkem 35 klientů 
poradny tvoří ženy, které jsou v současné době stále ještě na mateřské dovolené a návrat do 
zaměstnání plánují až později. I díky naší podpoře našlo celkem 5 klientů odvahu nehledat 
zaměstnání, ale stát se osobou samostatně výdělečně činnou. Poradenské centrum je klientům 
k dispozici do konce července 2008.

Rekvalifikační programy byly ukončeny v dubnu 2008. Od října 2006 jsme uspořádali celkem 26 kurzů 
zaměřených na využití počítačů v kancelářské praxi, administrativu a účetnictví. Kurzů se zúčastnilo 
208 klientů, z nichž naprostá většina úspěšně absolvovala a získala certifikát o rekvalifikaci. 

Od července 2007 do května 2008 se příjemcem pomoci z Evropského sociálního fondu stalo i 
sdružení Centrum Kašpar. Díky Globálnímu grantu z Operačního programu Rozvoj lidských zdrojů se 
v rámci projektu Posilování kapacity Centra Kašpar sdružení zaměřilo i na aktivity vedoucí k posílení 
organizace. Cílem bylo připravit se na přechod od malého sdružení zaměřeného na jeden velký 
projekt směrem k organizaci s velkým realizačním týmem, schopné realizovat více projektů na více 
místech. Projekt byl zaměřen na oblast finančního řízení, strategického plánování a také na 
vzdělávání zaměstnanců. Během projektu proběhly mimo jiné dva audity, které hodnotily hospodaření 
a finanční řízení v letech 2006-2007. Oba audity skončily kladným výrokem auditora a celkově lze 
projekt hodnotit jako úspěšný, neboť se podařilo dosáhnout všech plánovaných cílů. 

„Máme téměř za sebou dva úspěšné projekty a naším hlavním úkolem je zajistit pokračování aktivit 
i dalším období,“ komentovala výsledky projektů Lenka Kosková-Třísková, předsedkyně 
představenstva Centra Kašpar. „Bohužel v tuto chvíli ještě nevíme nic konkrétního, ale máme podané 
dva velké projekty a další dva připravujeme. Konkrétní výsledky budeme znát zřejmě v září 2008. 
Záleží také na tom, kdy Ministerstvo práce a sociálních věcí vyhlásí výzvy pro čerpání prostředků 
z Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost. Teoreticky to mělo být v průběhu roku 2007, 
snad to bude do konce června 2008. Snažíme se zajistit financování služeb veřejnosti z jiných zdrojů 
a věříme, že se nám podaří bez přerušení zachovat činnost poradenského centra a nejpozději od 
ledna navázat i v rekvalifikačních programech.“
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Jak se k nám dostanete? Rekvalifikační a poradenské centrum Kašpar se nachází na adrese Kašparova 
73, Liberec – Vesec. Autobus č. 13, 24 nebo 26 do zastávky Samoobsluha. Z autobusové zastávky stačí 
vyrazit k základní škole a zahnout do Kašparovy ulice, jsme první vilka za základní školou. 

      


